Veggjagringur mkv. 1:50

48/223 fest a stodir, 3stk. 38/100/st0d

| |

!Byggingarfulitmi uppsveita Arnessysiu

\ | |
X o A — = = A .
il iy AFN AR | \ 48]148 fellt i stodir, stk 38/100/st0d ﬁ
=y i : I ‘; i ‘\\ 9 mm. rakapolinn gufuopinn krossvidur
* % I |
J H J —H—H— B — — , ~48/223 fest 4 stodir, 3stk. 38/100/stod
55| § = o o {1 Pompnme | e | oyt | oo bt ) e s e Yo 1 ot ot 1 T e || g [{ G 7 s e g | e s | T
i i I f i
2 iy (/- N T A \ 1732
2| ‘ 1 AR W ke l Limtré 90X200 L = 2650 487148 fellt i stodir, 3stk. 38/100/5100
L \ / / = 2 :
A +H \ J =l \ = = = FS7 FS6
L | ‘ % N / \\( 2 o
§ \ / o ‘ / Ny = | = 3
V/ 11 /3
" ".//X\\v g ‘ I | ! ‘// i »/ \ g / N = g
~H / \\ i i ;__ =1 = / \\ e | e / \ — e ' == E
\ ‘ / \ /
o \ | | \ — o
w / N | / vy
o / il | | ) A i
Fiftter {2 FeRr P F1 FH  Faf Fi Fl F2iH/ Hr2  F1ff F1 FH iF2 TF2 {1IF2 F1] % ] @ F3 F1i] F1] F1] F1 F1] F1 tjﬁ
)ﬁ) . . X 1 3 ¥ " 3‘ 5‘ ¥ sl |‘ ¥ ¥ II ﬁl i s KH - i la ¥ i : = 3 N —— ¥ 8 ! | T T ;
UL east | 900 [[feo0 4 600 4 600 % 503*|* 672 9 600 9 a03]| 1320 *600 4 600 4 600 277F 600 | 600 | 616%F se3* F e00 | e00 | 732 ° 1 \ | LF556 0 600 |, 600 %, 600 Y 600 ° 648 °,
.‘ 7 7 - A ¥ - A A A 13352 A A P A d K P % 2 A 7 \‘ I Stk \/i“ki“ (BMF) |60x50x3x40 /|V P A %04 7 A /:/
| | — 7
- i Grind 3
- Grind 1 ‘
1 1710 2207 1678 1416 1981 1816 2391
A S ¢
i o i
| Al o
i Lo o, R 48/148 fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod
{ ; //3§“Q" /gm&,'/’ v
‘ | e, it i stodIt - 1 i | i
—agnas e ===l *
ol T (L | e 4 S | IS (e —
B S = s I 1 IR ‘ = 48/148 fapr— g ] ‘
i —1T H ' H et spog—
i I el . : T, 3N\
I == = s 00—
I/rr T :;&r :é 1120 g 8 \$F = T 1] e
N l/ :g H % - % = H =] = »
\ 1 o = K
{ =2 o c 2 © Q- gl
3 | F llle £ S g & Y I [ @ 2 q
=1 | S i S @ X e bl% & R = a
i § C = | i— = = ' =] S S| — :ﬁ;‘ 1] = = ; — g
= Al TrE | : = !_ e
o J [|= 1 o o' = l ! (=)
2| | L Z 3 |H ~ L Z
Ll L ‘ Fel | ||l e '
1 F1] If1+‘ 12 HF2| FJ‘Q ='U=F1 e F1] F1 12 | FZ] F1l F1l F1 F1 | Fifll ITF2 F217] 1F TIF1 nzal
N \! \'E T t { s mm g 3 Jx < - r— - 7 i . 7 # 4 H— 17 BN ti_ N
T&a b i V8 Jos by s t597 & 4 s i i b S — = —F—p & — 1 SN
J341E 600°F 766 °F 43 :I‘Sh‘ ] 970 " | 9597 4 600 ﬁ;ﬁzv 68 | 648 P 552%) 600 Y] 600 *| 742 %] 600 241" 766 o0 34l o A
: 2 | 8700 ¥ | il 2548 | L 1200
- | j - A
Grind 2 | Grind 4 i
| 1
i ?
| | |
| s L & s | 66 | |
| D%\
| \\m”{fe}%
Ne——— b \‘-%8\/{00@% N & |
‘\2@8%*\3 [
= ol T stogi—-.
48/148 fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod \Sﬁjg/mm
L 1500 Heils00i0 saman biti/sala. T T ot
4 Eann A R RN , T Lilels 0 i
imtré 90X200 L= 1500, /. Stalbiti UNP 140 N A 7 7 —] N — e
—,77 FSi 771% ; ] : ‘ \ = i
FS7 FSS; L [| 3500 8l / \ . 1726
E J <
f ! [ ; H S| \\ & —x |9
: (| ; = \ BE
1 | 2 = \ 2 = s
' | bl = = o SRR = o
? H Q N Vi IS
‘ [ S 3 / \ &
L I = S i
| | " o - AR il
| | 0 = 2
:‘L F3 — —— — — | F1 ITIF2 TIF2 TF1 FITF1 J F1 F1T] F17 F177 F217} \ F1H Hr2 F1HHE1 J
I g g s - s = T 3 - T L T 1 4 T o
75 F5 F5 | 3} i i i i e | i i ) 5 R I
I 190 3500 120 1810 173, 620 || 670 " 600 | 575 140 pHM0°, 600 T 600 0 64871, 1116 4 Y574 , 600 600 d4 778 %
7 A 1A P A A A A {
rasnniin [N AR An: 8400 L i L 3452 | ) 2552
Grind 5 Grind 6 Grind 8

Almennt:

Ol mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Efeitthvert
misr@mi er skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad lata
honnudi vita af misreemi. Oll mal eru i millimetrum, nema
annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhtiss
skal fuaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhiidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru

8{43 nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. birkikrossvidur).

Krossvidur festist med 2845 C150 i rakapolid lim. Pétting
(Aerofil-pulsa eda Illmod péttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar & 6llum samskeytum:

Saumur38/]00 minnst 2x2 stk.skaneglist i kross i hver
samskeyti.

Festing & fotstykki

Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt = 95
mm og snertidypt bolta vid steyptan flét => 80 mm.

F1

1 stk.vinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. M12 bolti gegnum
stod med 2 stk. 48 mm gaddaplotu. M12 marbolti, 1 stk./
vinkil (sja texta um festingu 4 fotstykki).

F2

2 stk.vinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. M12 bolti gegnum
stod med 2 stk. 48 mm gaddaplétu. M12 murbolti, 1 stk./
vinkil (sja texta um festingu & fotstykki).

F3, F5, F6, F1, F8 og F9

Sja sérteikningu.

Br. nr.

Dags. Af. | Breyting

Teikn nr:

Snafoksstadir Lod nr. 26
Grimsnes og Grafningshreppi. 211
Burdarvirki 5793 RSt
Veggjagrindur ‘ A2

| Dags: 28.(}%)/6: . H,%] i 1:50 |ttann:  GPS

Samb Q%Z//&mmm || V.nr: 06 084]| Teikn:  GHJ

VvG S

VERKFRAEDISTOFA

GuUBPJANS b. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HAD,
800 SEeELFOSsSI

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS@VGS.IS




